KLASA IVA
Data: 23.06.2020 r.

Lekcja nr134

Temat: Odejmowanie ulamkow dziesietnych.
Opracowanie: mgr inz. Krzysztof Janikowski

Przeczytaj i zapoznaj si¢ z ponizsza informacja.
Cwiczenie A. Korzystajac z rysunkéw, oblicz réznice liczb:
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Cwiczenie B. Oblicz, o jaka kwote obnizono cene sanek.
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Justyna i Marta obliczyty, o ile ztotych obnizono cene nart. Wyjasnij,
w jaki sposob obliczafa Justyna, a w jaki — Marta.

Rachunki  5ug 50 2t = 248 21 50 gr = 247 21 150 gr Rachunki
Justyny: Marty: 7 1410
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W podobny sposob jak Marta mozna oblicza¢ roznice dowolnych
dwoch utamkow dziesietnych. Popatrz, jak obliczamy roznice liczb

3,57 1.2,93.

Najpierw 3 jednosci i 5 dziesigtych Na koricu
odejmujemy to 2 jednosci i 15 dziesigtych. odejmujemy
czesci setne: Odejmujemy czesci dziesigte: jednosci:

7-3=4 15-9=6 2-2=0
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Przepisz (lub wklej) temat do zeszytu oraz ponizsze informacje:

Gdy obliczamy sposobem pisemnym roznice utamkow dziesietnych,
podpisujemy przecinek pod przecinkiem, jednosci pod jednosciami,
czesci dziesigte pod czeSciami dziesigtymi itd., a nastepnie postepu-
jemy tak samo jak przy odejmowaniu liczb naturalnych.
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